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Η «Φλόγα της Αγάπης» των Αγίων Τεσσάρων 
Μαρτύρων φώτισε το Ρέθυμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Στο πλαίσιο της 22ης Λαμπαδηδρομίας της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών (Π.Ο.Σ.Ε.Α.) η Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών 
Ν. Ρεθύμνης «ΔΟΤΕΣ ΖΩΗΣ», την Περιφέρεια Κρήτης-Περιφερειακή 
Ενότητα Ρεθύμνης, το Δήμο Ρεθύμνης, το Δήμο Αγίου Βασιλείου, το 
Κέντρο Πολιτιστικής Κληρονομιάς «ΚΟΥΡΗΤΕΣ» και με τη συμμετοχή 18 
Συλλόγων και Παραδοσιακών Σωματείων του τόπου, φώτισε με τη «Φλόγα 
της Αγάπης» ολόκληρο το Ρέθυμνο, αυτήν την επετειακή χρονιά της 
συμπλήρωσης 200 ετών από τη μαρτυρική τελείωση των Αγίων Τεσσάρων 
Νεομαρτύρων, Μανουήλ, Αγγελή, Γεωργίου και Νικολάου, των εκ 
Μελάμπων Αγίου Βασιλείου καταγομένων και εν Ρεθύμνη μαρτυρησάντων 
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κατά το έτος 1824.

Η φλόγα της εθελοντικής προσφοράς και αιμοδοσίας ανανεώθηκε από το καντήλι 
της γενέτειρας των Αγίων, των Μελάμπων του Δήμου Αγίου Βασιλείου, περνώντας 
από τους τάφους των Αγίων, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Περιβολίων Ρεθύμνης, 
και καταλήγοντας, μέσω πεζοπορίας και λαμπαδηφορίας σε κεντρικά σημεία του 
Ρεθύμνου, στον Ιερό Ναό των Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων της πόλεως.



Εκεί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, 
κομίζοντας το φως από την ακοίμητη κανδήλα, που καίει στις Τίμιες Κάρες των 
Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων, άναψε, μαζί με όλους τους τοπικούς φορείς και τα 
παραδοσιακά σωματεία, τον βωμό της αγάπης, ο οποίος αυτή τη χρονιά 
ευλογήθηκε από τη χάρη και την παρουσία των Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων.



Ο Σεβασμιώτατος, από τα προπύλαια του Ιερού Ναού των Αγίων Τεσσάρων 
Μαρτύρων, τόνισε πως απόψε το Ρέθυμνο ζει Ανάσταση, καθώς τα πρόσωπα όλων 
φωτίζονται από τη «Φλόγα της Αγάπης», τη φλόγα της θυσίας, τη φλόγα της 
προσφοράς των Αγίων μας, επαινώντας όλους τους φορείς για την όμορφη αυτή 
συνδιοργάνωση, καθώς και για την εθελοντική αιμοδοσία, η οποία 
πραγματοποιήθηκε το ίδιο πρωινό της Παρασκευής, 23ης Αυγούστου 2024, από 
τους «ΔΟΤΕΣ ΖΩΗΣ» και τους «ΚΟΥΡΗΤΕΣ», στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ιερού 
Ναού των Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων, προσφέροντας σε λίγες ώρες 39 φιάλες 
αίματος.



Χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος σημείωσε πως οι Άγιοι, οι οποίοι έδωσαν το 
αίμα τους και έγιναν φως, ενέπνευσαν τη σημερινή ημέρα, η οποία ξεκίνησε με την 
εθελοντική αιμοδοσία και κατέληξε με την εξακτίνωση της «Φλόγας της Αγάπης» 



στα πρόσωπα και στα προσκυνητάρια της καρδιάς καθενός ανθρώπου του τόπου.

Ακολούθησε, στον προαύλειο χώρο του Ιερού Ναού των Αγίων Τεσσάρων 
Μαρτύρων, πλούσιο πρόγραμμα παραδοσιακής κρητικής μουσικής.

Περισσότερες φωτογραφίες:




















